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Справка
о результатах  работы в МБОУ СОШ №32 
 родительского Дорожного патруля в  2016-2017 учебном году

	Согласно Положению о родительском Дорожном патруле (Протокол Педагогического совета №8 от 21.06.2016 года) патруль (далее - РДП) был создан  из числа родителей, дети которых обучаются в 1-5 классах,  с целью повышения культуры поведения обучающихся на дороге, снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма, формирования стереотипа законопослушного поведения на проезжей части, повышения уровня ответственности родителей за формирование у детей навыка безопасного поведения на проезжей части. 
	РДП осуществлял дежурство на пешеходном переходе вблизи МБОУ СОШ №32 г. Брянска (ул. Ново-Советская, д.82), контролировал соблюдение школьниками-пешеходами Правил дорожного движения, оказывал помощь в переходе проезжей части дороги в случае возникновения у них трудностей в переходе, оказывал консультативную помощь несовершеннолетним пешеходам, разъяснял их права и обязанности  в случае необходимости.
	Время выхода РДП  было устанавлено с 8.10 до 8.30. В течение 2016-2017 учебного года было организовано 175 выходов РДП.
 	Помимо ежедневного патрулирования члены РДП принимали участие в различных мероприятиях по профилактике ДДТТ:
· участвовали  во Всероссийской семейной акции «Сохрани жизнь!#Сбавь Скорость». Ребята и родители  создали  плакаты на тему безопасности дорожного движения с ответом на вопрос «Почему нужно выбирать разумную скорость движения?». Данные  фотографии размещены  в социальных сетях, на Интернет-сайте газеты «Добрая Дорога Детства» (www.dddgazeta.ru).
· С привлечением отряда ЮИД и членов РДП  24.05.2017 года  на территории спортивной площадки школы проведён Урок безопасного вождения велосипеда .
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